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Correction du DM MK n° 1 : Cardio-Respi et Musculo  
 
 

 
 

 

 

Allez respire un grand coup ça va bien se passer <3 

 

QCM 1 : ACD 

A) Vrai 
B) Faux : le GRAND dorsal, et ui sorry la team mais il faut bien savoir la nomenclature pour ne pas se mélanger. Il n’y 
a que le grand et le petit dentelé, le petit pectoral et le grand pectoral sinon c’est que en version « grande ». T’ya 
kapté ?? 
C) Vrai : ++++ car C4 est le nerf phrénique 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 2 : A 

A) Vrai : ESA= extra systole auriculaire 
B) Faux : Au milieu c’est une E.S.S.V (extra systole supra ventriculaire) 
C) Faux : Au milieu c’est une E.S.S.V (extra systole supra ventriculaire) 
D) Faux : En bas c’est une E.S.V (extra systole ventriculaire) 
E) Faux 
 
QCM 3 : E 

A) Faux : Rien à voir la team, t’as mélangé les parties. La déformation c’est l’étiologie de l’IRC restrictive (tqttt c’est le 
début pas de panique à bord) 
B) Faux : Chirurgie VALVULAIRE et oui (un piège t’as peur mais c’est important de comprendre ++) 
C) Faux : IDM = Infarctus du myocarde… Il faut connaître les abréviations la team <3 
D) Faux : PAC = pontage aorto- CORONARIEN pas carotidien puréeeeeeeeeee 
E) Vrai 
 
QCM 4 : BC 

A) Faux : On apprends ça en terminale normalement mais bon va bene ma bella comme l’a dit un grand homme. 1g 
par litres mon big pote 
B) Vrai 
C) Vrai : ++++++ Le professeur m’a demandé de vous le préciser 
D) Faux : SaO2 = 98% en dessous de 90 en général on le place sous oxygène. Fun fact pour les curieux : je crois 
qu’on accepte une SAO2 plus basse que la norme pour les patients ayants la BPCO 
E) Faux  
 
QCM 5 : E 

A) Faux : le corps son objectif à chaque seconde est de retrouver un équilibre  
B) Faux : j’ai échangé… après c’est un peu dans le mot la definition, force à toi 
C) Faux : aussi chronique 
D) Faux : RESPECT pas écoute. Bon je t’avoue que tu dois être à l’écoute sinon t’es pas vraiment un professionnel 
de santé 
E) Vrai 
 
QCM 6 : B 

A) Faux : Les maladies neuro-MUSCULAIRE (m’insultez pas svp) 
B) Vrai 
C) Faux : C’est une des étiologies de l’IRC obstructive 
D) Faux : C’est une des étiologies de l’IRC obstructive 
E) Faux 
 
 

 

1/ ACD 2/ A 3/ E 4/ BC 5/ E 

6/ B 7/ E 8/ ABCD 9/ E 10/ ABC 

11/ AB 12/ E 13/ BCD 14/ ACDE 15/ ABCD 
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QCM 7 : E 

A) Faux : wtffff ça a aucun lien, ce n’est pas parce que tu as chaud que tu as moins faim. Imagine t’es en été, tu es 
sous ton parasol et tu rêves d’un big tacos. Ce n’est pas parce que tu te mets au soleil sous 40 degrés que tu ne vas 
plus avoir faim 
B) Faux : Les vitaminessssss (cc l’enzymo du S1 en bioch) 
C) Faux : ça peut paraître intuitif mais non. C’est la pression les amis (je suppose que le professeur parle de la 
pression atmosphérique) 
D) Faux : c’est la chaleur qui favorise les réactions chimiques 
E) Vrai 
 
QCM 8 : ABCD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 9 : E 

A) Faux : C’est le nerf de Charles Bell, et ui il ne faut pas confondre le système nerveux en anat G et la kiné  
B) Faux : Le petit dentelé est dans la paroi postérieure 
C) Faux : Le rhomboide est dans le DEUXIEME plan de la paroi postérieure 
D) Faux : Le trapèze occipital part de C1 à T11 jusqu’à l’omoplate et la clavicule +++  
E) Vrai 
 
QCM 10 : ABC 

A) Vrai 
B) Vrai : Les libéraux peuvent aussi faire des hospitalisations à domicile (HAD) 
C) Vrai 
D) Faux 
E) Faux 
 
QCM 11 : AB 

A) Vrai : texto cours les zamis 
B) Vrai : idem que la A 
C) Faux 
D) Faux 
E) Faux 
 
QCM 12 : E 

A) Faux : wtf lors du raccourcissement du sarcomère ils se chevauchent mais à aucun moment on ne parle 
d’épaississement. Soyez surs de vous !! : ) 
B) Faux : Les lignes Z s’éloignent parce qu’on agrandit !!! 
C) Faux : L’actine-myosine est un complexe qui marche ensemble de manière physiologique, soit ils augementent en 
nombre soit ils diminuent. Ici dans l’allongement le complexe est de moins en moins nombreux 
D) Faux : Il insiste +++++++++++++ CE n’est PASSSSSS une exponentielle par pitié, s’il vous entend il ferait un AVC 
E) Vrai 
 
QCM 13 : BCD 

A) Faux : en 3 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai : course moyenne = course intermédiaire 
E) Faux 
 
QCM 14 : ACDE 

A) Vrai 
B) Faux : d’abord excentrique puis concentrique, pas l’inverse 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Vrai : roh l’item E de bat AR 
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QCM 15 : ABCD 

A) Vrai : me demandez pas pourquoi, moi-même jsp 
B) Vrai : trop ma vida loca 
C) Vrai : snif 
D) Vrai 
E) Faux 
 
Force à toi t’es trop un bg, on ne lâche rien ! Cœur sur toi <3 
(j’ai peut être abusé sur les réponses E mais bon tranquilleeee) 
 


